

**ACEASTĂ BAZĂ DE AGREMENT
A FOST CREATĂ PENTRU DUMNEAVOASTRĂ ȘI PENTRU COPIII DUMNEAVOASTRĂ.
PENTRU A PUTEA FI FOLOSITĂ ÎN BUNE CONDIȚII RESPECTAȚI CU STRICTETE REGULILE URMĂTOARE:**

REGULI DE FOLOSIRE A PARCULUI BALNEAR TOROC DEJ

Accesul in Parcul Balnear a persoanelor aflate sub influența băuturilor alcoolice sau sub influența drogurilor, precum și a celor care au o ținută neadecvată, murdară și urât mirositoare, este interzis.

În sezonul estival programul zilnic de funcționare al Parcului Balnear Toroc este între orele: 9⁰⁰ -21⁰⁰ (Luni 12-21).

Asigurarea securității și integrității bunurilor clienților este în sarcina acestora.

Este interzisă introducerea în incinta Parcului Balnear a animalelor de companie.

Focul deschis în Parcul Balnear este interzis, cu excepția locurilor special amenajate

Vânzarea și consumul de semințe nedecojite în Parcul Balnear este interzisă.

REGULI DE FOLOSIRE A BAZINELOR ȘI A LACULUI TOROC.

Înainte de intrarea în bazine sau lac este obligatorie utilizarea dusului precum și trecerea prin bazinele de dezinfectare a picioarelor, fără papuci, șlapi sau alte articole de încălțăminte.

În bazine si lac sunt interzise: spălarea cu săpun sau șampon și efectuarea manichiurii sau pedichiurii.

Este interzisă intrarea în bazine a persoanelor purtătoare de boli transmisibile, plăgi deschise, dermite sau dermatoze.

În bazine sau în jurul bazinelor la o distanță de 1,5 m se interzice: consumarea alimentelor de orice fel.

Săritul în bazine si lac este interzis.

Accesul copiilor în jurul bazinelor și în bazine, se face numai cu însoțitor.

In lacul Toroc si bazine este interzisă intrarea cu colac și saltele.

REGULI PENTRU FOLOSIREA GARDEROBELI.

Garderoba poate fi folosită, în mod gratuit, de către toți turiștii care se găsesc în incinta bazinelor
Cabinele din garderobă se folosesc de către utilizatori numai pentru schimbarea îmbrăcăminteii.

REGULI PENTRU FOLOSIREA LOCURILOR DE PARCARE.

Staționarea sau oprirea autovehiculelor în parcare Parcul Balnear este permisă numai în locuri special amenajate, cu excepția acelor care aprovizionează cu marfă unitățile comerciale și sunt autorizate în acest sens.

Locurile de parcare se folosesc pentru parcare tuturor autovehiculelor, cu excepția celor a căror masă totală autorizată depășește 3,5 tone, a acelor ce transportă materiale inflamabile, a acelor ce sunt definite transporturi periculoase sau produc disconfort.

Este interzisă parcare vehiculelor cu tracțiune animală în parcare Parcului Balnear.

Căile principale de acces în Parc se păstrează liber pentru trecerea mașinilor de intervenție: salvare, pompieri și poliție, în cazurile de urgență.

În parcări este obligatorie menținerea curățeniei, precum și respectarea normelor igienico-sanitare.

Asigurarea ordinii și liniștii publice în Parcul Balnear revine Primăriei Municipiului Dej, cu sprijinul Poliției Comunitare a Municipiului Dej, a personalului administrativ din zona Parcului Balnear.

Paza Zonei de Acord se asigură permanent de către Poliția Comunitară a Municipiului Dej .

Administrația Parcului Balnear poate sancționa persoanele care se fac vinovate de încălcarea acestor reguli cu scoaterea în afara perimetrului parcului.

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEJ VĂ DOREȘTE DISTRAȚIE PLĂCUTĂ!

